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Nový Děkanát dnes slavnostně otevřel děkan Lékařské fakulty Ostravské univerzity
Rastislav Maďar společně s rektorem Ostravské univerzity Petrem Kopeckým, ředitelem
Fakultní nemocnice Ostrava Jiřím Havrlantem a starostou městské části Ostrava Vítkovice
Richardem Čermákem. Před slavnostním přestřižením pásky budově požehnal biskup
ostravsko-opavské diecézi Martin David.

„Nová budova Děkanátu se stává symbolem nejmladší lékařské fakulty v Česku v souladu s jejím
motem: „Moderní a inovativní fakulta“. Původní starou budovu děkanátu jsme přestavěli na
simulační centrum SIMLEK s cvičnou nemocnicí a od té doby se různé části děkanátu nacházely i sto
metrů od sebe,“ vysvětluje děkan Lékařské fakulty Ostravské univerzity Rastislav Maďar s tím, že se
teď všechny servisní referáty fakulty pro studenty i zaměstnance konečně nachází na jednom místě,
pod jednou střechou. „Diplomy a důležité dokumenty tak nebudou muset kvůli podpisům opouštět
budovu, což je velká výhoda zejména za nepříznivého počasí. Na poklepání základního kamene v
červnu 2023 jsme použili neurologická vyšetřovací kladívka, protože děkanát je mozkem fakulty a od
něj vychází pokyny a informace. To, že se k sobě všichni zaměstnanci děkanátu budou mít blíž,
pomůže rychlosti procesů a vzájemné interakci,“ dodává děkan.

Nový Děkanát se pyšní moderní velkoprostorovou učebnou pro více než 130 studentů a respiriem.
Své zázemí v něm našlo také studijní a projektové oddělení, oddělení vědy a výzkumu, zahraničních
vztahů i specializačního vzdělávání. Celkem osmadvacet kancelářských prostor doplnily také dvě
zasedací místnosti i visutá zahrada. Komplexní přestavba trvala zhruba rok a půl a vyžádala si
investici ve výši 63,5 miliónu korun. Převážnou část finančních prostředků poskytlo fakultě na
rekonstrukci Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy díky dotaci z programu „Rozvoj a obnova
materiálně technické základy lékařských a pedagogických fakult veřejných vysokých škol“ a také
Moravskoslezský kraj.

Budova ZW byla postavena ve dvacátých letech minulého století jako součást tehdejší epidemické
nemocnice, na kterou navázaly „zábřežská“ krajská nemocnice a následně Fakultní nemocnice
Ostrava. V objektu se nacházela například jídelna pro zaměstnance pro zaměstnance nebo šicí dílna.
V roce 2002 si objekt převzala Ostravská univerzita, která v prostorách vybudovala učebny pro
teoretickou i praktickou výuku a mimo jiné v ní sídlil například Ústav epidemiologie a ochrany
veřejného zdraví, který disponoval i svého času velmi moderní velkokapacitní přednáškovou
místností.
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